Когда началась «гонка кандидатов», я сразу начала разрабатывать план своих мероприятий. С моей командой мы приняли решение проводить мероприятия практически во всех классах. Первые, к кому мы пошли, стали наши братья меньшие — первоклашки. Я и моя команда провели с ними увлекательнейшую викторину по сказкам. Все дети были очень довольны и просили, чтобы мы пришли еще. Я провела мероприятие в младшей школе для того, чтобы наша младшая и старшая школа смогли лучше узнать друг друга и стать еще более сплоченными.

Некоторые дети хотят больше узнать о какой-либо профессии, и мы решили дать детям то, что они хотят. Я решила пригласить фотографа. Фотографом можно стать с 12 лет, обучаться этому мастерству очень интересно. Наша выпускница увлекается фотографией, и попросила ее прийти к нам, и она с радостью согласилась. Она рассказывала детям о фотоаппарате, о зарплате фотографа и о обучении. После завершения нашего мероприятия некоторые дети даже хотели попробовать себя в роли фотографа, я надеюсь, что у них все получиться.

В каждом ребенке есть талант. У кого-то это пение, у кого-то рисование. Я решила провести особенный конкурс, «Конкурс чтецов». Каждый желающий мог записаться и продемонстрировать свой талант. Дети рассказывали так выразительно, так красиво, что по телу бегали мурашки. Победителям конкурса были выданы призы и грамоты, никто не остался обиженным, все приятно провели время.

На должности президента школы, будут проводиться разнообразные мероприятия, наша школьная жизнь станет более интересной чем была раньше.